

FOI Ref  
**12663**

Response sent  
**05 Apr 23**

### **(CCC) Council Tax**

- For the last financial year for which data is available, how much is owed overall in council tax arrears, broken down by year?
- For the last financial year for which data is available, how many households are in council tax arrears, broken down by year?
- For the last financial year for which data is available, how many applications for a special repayment plan to pay council tax have the council received, broken down by year?
- For the last financial year for which data is available, how many referrals have the council made to bailiffs in order to collect unpaid council tax, broken down by year?

If possible, I would like to receive this information in a spreadsheet format.

If you can only provide part of this information, please do so. If this information is only available in a different format, please provide this instead.

### **Response**

Please see attached spreadsheet.

Further queries on this matter should be directed to [foi@cambridge.gov.uk](mailto:foi@cambridge.gov.uk)